

平成25年5月10日

各 位

会社名株式会社 ヒラノテクシード代表者名取締役社長 三浦 日出男

(コード番号 6245 大証第2部)

問合せ先 取締役総務部長 定安一男

(TEL 0745-57-0681)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、平成25年5月10日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動について内定いたしましたのでお知らせいたします。

なお、この異動は、本年6月27日開催予定の定時株主総会後の取締役会において決定 される予定です。

記

1. 異動の理由

当社内規による任期満了及び経営体制変更のため。

2. 異動内容

氏 名	新役職名	現役職名
三 浦 日出男	代表取締役会長	代表取締役社長
松葉茂美	代表取締役社長	専務取締役機械部担当 兼 製造部担当

3. 新任代表取締役の略歴

氏 名 松葉 茂美 (まつば しげみ)

生 年 月 日 昭和23年6月1日

出 身 地 三重県

最終学歷昭和47年3月大阪工業大学工学部卒業

略 歴 昭和47年3月 平野金属㈱ (現㈱ヒラノテクシード) 入社

平成14年4月 塗工機械部長

平成16年6月 取締役塗工機械部長就任

平成20年6月 常務取締役塗工機械部長 兼 東京支店長就任

平成24年6月 専務取締役機械部担当 兼 製造部担当就任

所有株式数 21,000株

4. 就任予定日 平成25年6月27日